附件2

2023年鲤城区公开招聘公办学校新任教师资格复核材料清单

报考人员应提供原件+打印件或复印件（A4纸规格，复印件手写标注：与原件相符+XXX〔姓名〕提供），并按要求的顺序装订，现场提交复核材料不完整的不予受理。 

1.福建省中小学幼儿园教师公开招聘考试报名登记表。由报考人员登录福建教育考试院网站“福建省教师公开招聘考试网上报名信息系统”自行打印。表格内的个人信息应真实、完整填写，其中个人简历应从高中阶段填写至今，未填写完整的请补写完整，否则不予受理），并在“应聘者电子签名”下方手写签署本人姓名。 

2.准考证。由报考人员登录福建教育考试院网站“福建省教师公开招聘考试网上报名信息系统”自行打印。

3.身份证。正反面复印在同一A4纸上。

4.与岗位要求相一致的普通话水平等级证书。

5.与岗位要求相一致的教师资格证书。已取得教师资格证书的，需提供相应资格证书；通过考试但未取得证书的，须提供由相关部门出具的成绩单及是否通过考试的结论。

6.学历证书、学位证书、学历及学位证书在线验证报告。 

①2023年应届毕业生提供经学校盖章确认的就业推荐表、成绩单。

②其他报考人员提供毕业证书、学位证书及学历证书电子注册备案表、中国高等教育学位在线验证报告。
学历证书电子注册备案表获取办法：登录学信网个人账号（http://www.chsi.com.cn）→在线验证报告→教育部学历证书电子注册备案表（高等学历）→申请→查看→打印教育部学历证书电子注册备案表。
中国高等教育学位在线验证报告获取办法：登录学信网个人账号（http://www.chsi.com.cn）→在线验证报告→中国高等教育学位在线验证报告→申请→查看→打印中国高等教育学位在线验证报告。
持香港、澳门、台湾地区或国外学历（位）报考的，需提供教育部留学服务中心出具的《香港、澳门特别行政区学历学位认证书》《台湾地区学历学位认证书》《国外学历学位认证书》或教育部留学服务中心出具的证明。学历认证以教育部留学服务中心认证结果为准，可登陆中国留学网(http://www.cscse.edu.cn)查询认证的有关要求和程序。

根据福建省教育厅、财政厅、物价局、人事厅、发改委《关于在全省高校毕业生中试行“双学位”、“双专业”教育的意见》（闽教高〔2009〕9号），经修读达到毕业条件并获得“双学位”“双专业”证书的报考人员，由省教育厅进行省内统一电子注册，在本省范围内承认其学历、学位。此类报考人员的“双学位”“双专业”所对应的学历学位，须在福建省“双学位”“双专业”毕业生学位证书毕业证书信息查询平台（http://www.fujian.gov.cn/cspuc/bsfw/search_sxwszy）电子注册并可进行查验。
7.同意报考函等证明材料

①已正式就业或签订就业协议的人员(含企业员工、民办学校、民办培训机构教师和公办学校编外合同教师等），需提供具有人事管理权限部门出具的同意其报考、同意辞职或解除聘用（劳动）合同的证明。

②在职人员（编内人员）应提供具有人事管理权限部门盖章确认的同意报考证明或同意解除聘用（劳动）合同的证明等。

③报考人员属于未正式就业的，需现场打开手机端核验社保缴交等情况。

8.部分报考岗位要求的其他证件及证明材料。
①报考的岗位（如小学语文三、小学数学三）要求“须具备两年及以上相应学段和学科教学经验”的，考生应同时提供用人单位盖章确认的两年及以上相应学段相应学科教学经验的工作证明（工作认定时限截止至2023年3月）、劳动（聘用）合同、社保凭证等。

②报考岗位要求“熟悉钢琴弹奏及教学”或“熟悉足球”的，需提供熟悉相应技能的佐证材料。

③年龄为35周岁以上、40周岁以下（1982年3月-1987年2月）经县级及以上教育主管部门备案在册且在泉州市中职学校、中小学、特殊教育学校、幼儿园任教满三年（或任教满两年且仍在校工作）的编外合同教师，应提供在校任教满三年（或任教满两年且仍在校工作），且任教期间年度考核均为合格及以上等次的相关证明材料，并经学校及教育主管部门盖章确认。

【特别强调】2023年毕业生的学历学位证书、教师资格证书、普通话等级证书等相关证书最迟须于2023年8月31日前提供；其他报考人员相关资格证书取得以及相关资历计算的截止时间为2023年3月23日，其中教师资格证书、普通话等级证书最迟须于2023年8月31日前提供，否则取消聘用资格。
▲上交材料装订顺序（证书原件须按顺序提供核验）：
福建省中小学幼儿园教师公开招聘考试报名登记表（打印件，手写签名）
准考证（打印件）
身份证（复印件，身份证的正反面复印在同一A4纸上）

教师资格证（复印件，暂未取得的提供承诺书原件）

普通话证书（复印件，暂未取得的提供承诺书原件）

学历证书（复印件，暂未取得的提供承诺书原件）
学历在线验证报告（打印件）

学位证书（复印件，暂未取得的提供承诺书原件）
学位在线验证报告（打印件）

就业推荐表、成绩单（原件盖章，仅2023年应届毕业生提供）
同意报考函、同意辞职或解除聘用（劳动）合同的证明（原件）
两年及以上相应学段相应学科教学经验的工作证明、劳动（聘用）合同、社保凭证（原件，仅小学语文三岗位、小学数学三岗位考生提供）
“熟悉钢琴弹奏及教学”或“熟悉足球”相关的佐证材料(复印件，仅中职钢琴教师岗位、中学体育教师岗位、初中体育教师岗位、小学体育教师一岗位考生提供）
在校任教满三年（或任教满两年且仍在校工作），且任教期间年度考核均为合格及以上等次的相关证明材料（原件，仅年龄为35周岁以上、40周岁以下经县级及以上教育主管部门备案在册且在泉州市中职学校、中小学、特殊教育学校、幼儿园任教满三年或任教满两年且仍在校工作的编外合同教师提供）
